
MANUALE DI INSTALLAZIONE
IMPIANTI TETTO PIANO 

MODELLO:
EVO200-50

MODELLO:
EVO300-75

Vers: 01.00



EVO200-50 EVO300-75
1060

2500

1420+845+755
2630

mm 

mm 

mm 
mm 

1060 

2500 

980 
2630 

⁰ ⁰

A

B

E
Z

25 25

Tetto piano 25°
Modello EVO200-50 / EVO300-75

Dado M10

Dado M8

Rondella piana M10

Rondella piana M8x24

G2070

G0800 

L0500 

Bulloni M10x25 

Bulloni a testa svasata M10x25
Bulloni a T M8x20

Componenti struttura di supporto

L2077

L2370

L0900

X1679
X1068

21

8

21

8

2

-

4

17

4
8

SB230-LPNV

2

2

2

2
-

2

2

4

28

8
12
36

12

36

12

SB300-3COL-LPNV

4

2

4

2
2

6

Harry Michalopoulos
Highlight

Harry Michalopoulos
Highlight



1

3

2

4

Tetto piano 25°
Modello EVO200-50

L0900

L2370

L2077

X1679 x2

L2077

L2370

L0900



5

6

Tetto piano 25°
Modello EVO200-50

G2070

G2070

L0500 x4



1

3

2

4

Tetto piano 25°
Modello EVO300-75

L0900

L2370

L2077

X1679 x2

L2077

L2370

L0900



5

6

Tetto piano 25°
Modello EVO300-75

G2070

G2070

L0500 x4

A



7

9

8

10

Tetto piano 25°
Modello EVO300-75

L0900

L0900

L2077

L2077

X1068 x2

L2077

L2077



11

12

2077
755 845

2370

1420

Tetto piano 25°
Modello EVO300-75

G0800

G0800 B
B A



Valvola unidirezionale 

Valvola di sicurezza 10 bar

Componenti

Valvola di sicurezza 3 bar

Valvola di carico/scarico Ø22

Raccordo curvo doppio DN16xØ22

Raccordo diritto doppio DN16x3/4’’f

Raccordo a compressione terminale
Ø22mm

Tubo flessibile in acciaio inossidabile
DN16

Foto

1

1

2

2

1

1

3m

IKEVO2-5

1

1

1

2

2

1

1

4,5m

IKEVO3-5

1

Raccordo diritto doppio Ø22xØ22mm 2 4

Manuale di installazione idraulica



1

2

3

4

Manuale di installazione idraulica EVO200-50

Apertura di ventilazione in basso !!!

Centrare il collettore sul set di montaggio.

5

X X

13mm

2 x

2 x 

x8
x8

x8



6

7

8

9

10

Manuale di installazione idraulica EVO200-50

1 x

1x
1x
2 x 

2 x 

2 x 

2 x



11

12

13

14

Manuale di installazione idraulica EVO200-50

- Mescolare glicole con acqua e riempire il sistema.

15

Ingresso acqua fredda

1 x

1 x

1x

1x

1 x 

2 x 

2 x 

1 x 



1

2

3

4

Manuale di installazione idraulica EVO300-75

Centrare il collettore sul set
di montaggio.

Apertura di ventilazione in basso !!!

5

X X

13mm

4 x

2 x 

x12
x12

x12



9

6

7

8

10

Manuale di installazione idraulica EVO200-50

1 x

1x
1x
2 x 

2 x 

2 x 

2 x



13

11

12

14

15

Manuale di installazione idraulica EVO200-50

- Mescolare glicole con acqua e riempire il sistema.

Ingresso acqua fredda

1 x

1 x

1x

1x

1 x 

2 x 

2 x 

1 x 



16

1

2

Uscita
acqua
calda

Uscita dai
collettori

4

7

3

Valvola di sicurezza
max3 bar(circuito

primario)

4

8

6

4

9

Ingresso
acqua
fredda

5

4

Ingresso ai
collettori

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Fornitura idrica principale
Filtro (Non incluso nel kit) 
Riduttore di pressione (Non incluso nel kit) 
Valvola (Non incluso nel kit) 
Drenare
Valvola di sicurezza 
Vaso di espansione dell'acqua fredda (Non incluso nel kit)
Miscelatore termostatico (Non incluso nel kit) 
Consumo di acqua calda

Manuale di installazione idraulica




